

### 中办国办印发通知 党政机关5年内 不得新建楼堂馆所

□据 新华社北京7月23日电

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》，对全面停止新建党政机关楼堂馆所、严格控制办公用房维修改造项目、全面清理党政机关和领导干部办公用房、严格规范党政机关办公用房管理、切实加强监督检查等5个方面工作做出统一部署，提出明确要求。

### 各级党政机关5年内不得新建楼堂馆所

通知要求，自文件印发之日起5年内各级党政机关一律不得以任何形式和理由新建楼堂馆所，包括停止新建、扩建、迁建、购置楼堂馆所；严禁以“学院”“中心”等名义建设楼堂馆所；对于已批准但尚未开工建设的楼堂馆所项目，一律停建。此外，针对近期楼堂馆所建设项目清理过程中发现的技术业务用房项目存在审批不规范、建设标准不统一等问题，通知特别强调严禁以建技术业务用房名义搭车新建楼堂馆所，严禁改变技术业务用房用途。

### 从严核定办公用房面积 严格按照规定配置办公用房

根据《机关事务管理条例》有关规定，通知针对办公用房调配使用中存在的突出问题，要求各级党政机关对占有、使用的办公用房进行全面清理，并对超标准占有使用办公用房、未经批准改变办公用房使用功能、出租出借办公用房、企事业单位占用行政机关办公用房等情况提出了处理意见。通知对党政机关领导干部超面积配置办公用房、在不同部门同时任职等6种情形做出了明确规定，要求党政机关领导干部应当严格按照《党政机关办公用房建设标准》的规定配置办公用房。

通知强调，各地区、各部门、各单位要结合实际，抓紧制定和完善相关制度标准和实施办法，切实加强领导，严格落实责任制，确保各项要求落到实处。

# 《洛阳晚报》20岁 喜悦与您共分享

1994-2014



## 《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动今起陆续推出，敬请关注

□记者 李燕锋

本报讯 1994年1月1日，新年钟声敲响的那一刻，《洛阳晚报》呱呱坠地，花开洛阳；明年1月1日，《洛阳晚报》——“咱家的报”，将迎来20岁生日。为此，《洛阳晚报》拟从今天起陆续推出纪念创刊20周年系列活动，与读者共同分享成长的喜悦。

作为新时期我省最早创办的都市报之一，《洛阳晚报》“博采天下事，飞入百姓家”，一经面世，即以平民、亲民、清新的风格，迅速赢得了全市读者的喜爱；2010年，紧跟报业发展大势和时代进步潮流，《洛阳晚报》又鲜明地提出“主流、责任、贴心、实用”的办报理念。20年风雨兼程，20年孜孜追求，《洛阳晚报》以其开阔高远的视野、丰富细腻的笔触，书写着洛阳这座城市的发展历程，记录着洛阳千家万户的喜忧故事，成为688万洛阳人民的贴心朋友，也由此奠定了洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的第一都市报地位。

在《洛阳晚报》20岁生日之际，我们内心一直充满着喜悦和感动，喜悦源自成长，感动缘于读者，所以最好的庆生就是与千千万万的晚报读者一起分享喜悦。为此，我们将精心策划推出一系列纪念活动，从本月下旬一直持续至2014年1月1日，十大项、十小项共计20个活动贯穿其中，高潮迭起——

如果您是一名寒门学子，正在为上大学的费用发愁，不妨关注我们今起启动的寒门学子救助活动，这也是《洛阳晚报》创刊20周年系列活动中的第一项；

如果您是洛阳厚重历史的倾慕者，不妨关注我们即将启动的“牡丹使者重走丝绸之路”大型采访活动，与我们一起踏上征程，展开寻梦之旅；

如果您是关心晚报成长的热心市民，不妨关注我们即将推出的征集《洛阳晚报》20年庆宣传词活动，一旦入选，您的“段子”将有幸由我们请到的书画名家来书录；

如果您是《洛阳晚报》的微博、微信粉丝，不妨加入我们即将成立的《洛阳

晚报》微粉群，和我们分享您的见闻，一起博采天下事，并评论、转发您感兴趣的新闻……

除了这些，我们推出的“20年，你我同行”活动，也期待着您的参与——

如果您是《洛阳晚报》的铁杆儿读者，赶紧找找家里是否还存着20年前《洛阳晚报》的创刊号，加入我们组织的寻找创刊号大型活动；

如果咱们同一个属相、同一个星座，那就赶紧加入我们“晚报娃娃20年回访活动”，重续这份来之不易的缘分，将你们的故事刊登在《洛阳晚报》20周年的特刊上，并邀请您参加《洛阳晚报》20周年生日会；

如果在您的人生历程中，和《洛阳晚报》曾有过千丝万缕的关联，不妨让我们在聆听您和晚报的故事中，重新感悟岁月的变迁……

《洛阳晚报》创刊20周年系列活动的具体组织和参与方式，将在每次活动推出的时候详细刊登，敬请读者关注。

洛水依依，晚报情长；20岁的生日庆典，晚报邀您一起分享！

昨日，小浪底水利枢纽多个排水洞和排沙洞开启，黄河水浊浪翻滚一泻千里。当日，小浪底水库下泄流量达每秒2000立方米。

近期，黄河上游流域雨情不断，小浪底水库库容水位持续上涨，威胁汛限水位。

此次泄洪根据上游水情及时调整下泄流量，以保证小浪底水库水位控制在230米以下，确保正常有效库容足以应对上游可能发生的大的汛情。因此，此次排水排沙何时结束，暂时难以确定。

记者 张晓理 张斌 摄影报道



## 中招报到截止时间顺延至今日18时

□记者 陈兵

昨日，市中招办发布通知，我市中考考生到各录取高中报到的截止时间顺延到7月24日18时。

市中招办主任刘红卫介绍，由于部分考生和家长反映得到的录取信息较晚，延误了报到时间，市中招办研究决定，将报到时间推迟至24日18时。各高中将逐一通知未报到考生，抓紧时间

按要求到录取学校报到。考生一旦被录取，将不能参加补录。补录计划公布及志愿填报时间将顺延。

如有特殊情况请与市中招办联系，联系电话：63230566。



# 上洛一高加拿大高中 直升世界名校

创办三年来，洛一高加拿大高中为河南学子搭建了一座直通海外留学的桥梁。今年，该校首届毕业生全部被加拿大大学录取，13名学生收到了29份录取通知书，共获得奖学金26200加元。刘涵晨同学被麦吉尔大学（世界排名19位）和英属哥伦比亚大学（简称UBC，世界排名22位）两所世界顶尖大学录取，另外被渥太华大学录取为其提供13000加元的奖学金。该校还有12名学生分别被UBC、麦克马斯特大学、戴尔蒙斯大学、西安大略大学等世界前100强大学录取。

**项目特色：**政府项目 学历教育 注加方学籍 加方任教 加方教材  
全英语 小班制 免语言直接申请 签证100% 无须经济担保

**二次征集志愿  
不受已报志愿限制**

有意向就读洛一高加拿大政府高中的学生，学生家长可当面咨询或拨打咨询电话。  
地址：洛一高行政楼205办公室 电话：15838869581 18637971723 15837990112